

《纸婚》杀青

李东学：婚姻如纸需用心经营



改编自叶萱同名小说，由张峰执导，李东学、李念领衔主演的都市情感剧《纸婚》目前已在丽江杀青。剧中，李念饰演的网络小说家顾小影在失恋后结识了李东学饰演的管桐，两人在因缘巧合之下结成了夫妻。而最后杀青的一场戏，正是李念在李东学和前男友之间纠结选择，而李东学最终成功上演了一幕夺爱记，与李念“情定”丽江。经过三个月的拍摄，李东学表示，《纸婚》的完美杀青，让他既感到高兴，又觉得很失落，“因为一杀青，就不知道明天该干什么了，做演员就是这样，喜欢在忙碌中感受幸福。但是管桐与顾小影的幸福结局，又让我由衷地为角色感到开心。”



谈搭档

与李念戏里夫妻戏外“战友”

在现代剧中首演“丈夫”，对李东学来说是一个极大的挑战——不仅是因为他在生活中尚未走进婚姻，就连在以前的作品中他也从未挑战过已婚男人的角色。在一番“取经”后，他逐渐找到人物的感觉，戏也越拍越顺。虽然李东学对自己饰演的新婚老公不太自信，但“老婆”李念却对他毫不吝惜赞美之词，“李东学根本不用演，往那一站就是管桐，长得就像个好老公。”

两人虽然在戏里饰演夫妻，但在戏外却是名副其实的“战友”。在《纸婚》的高强度拍摄期间，两人常常在片

场连拍几天的大夜戏。对此，李东学笑称，“在《纸婚》里我俩的主场景最多，还有很多的大夜戏，常常是我的镜头一完就换她上场，有时候太累的话，就变成谁不行了就换另一个人顶上，我俩就轮着拍，绝对称得上是战友了。”

谈角色

受益匪浅 在角色中成长

在《纸婚》中，李东学饰演的管桐是一位在机关工作的公务员，个性严谨缺乏浪漫，但对妻子十分呵护体贴。然而两人在性格、爱好、生活习惯等问题上都存在不小的分歧和矛盾，婚姻也面临着严峻的考验。谈及自己在剧中的角色，李东学表示，自己很欣赏管

桐成熟稳重的性格，对工作的勤勉态度以及对家庭的责任感，“管桐是很积极的人，他愿意尽自己最大的努力去承担一切的责任，不但对爱人宽容、体贴，对岳父岳母，也非常的包容、体谅，我觉得他是一个很有担当的大男人。”

李东学透露，拍摄《纸婚》，让自己的爱情观和婚姻观都受益匪浅，“以前拍《甄嬛传》，我也特别向往剧里那种纯粹美好的爱情。而《纸婚》就现实很多，会有现代人在婚姻中的一些矛盾和难题，最重要的是两个人怎样一起去面对和解决这些难题。拍摄的时候，我就明白了一个道理，世上并没有最好的婚姻，所以既然结了婚，就要两个人一起去努力经营。”

谈纸婚

婚姻如纸 需用心经营

在纸婚的拍摄期间，《纸婚》剧组推出了“百人谈纸婚”系列短片，多对儿刚刚步入婚姻的新人出镜畅聊自己“初婚”期间的各种摩擦及应对智慧。由于其话题的特殊性和针对性，在微博也引发了80后群体的广泛热议。

而首当“老公”的李东学在谈及纸婚的概念时也有一些自己的理解。“纸婚，顾名思义就是像纸一样，形容第一年婚姻关系如同纸张一样薄且脆弱。婚姻其实是没有最好的，只有最合适的，我认为两个人之间的情感，如果要长时间的维系下去，一定要学会用心经营，不要让生活中的小矛盾影响了两个人当初在一起时的真心。”（据新华娱乐）

孟非发飙

指正嘉宾“太现实”



初见《非诚勿扰》9号女嘉宾张静，文静温和、小鸟依人是她给人的第一印象。加之情感作家、出版社副总编辑的身份，一个知性小女人形象跃然于眼前。而她在节目中丝毫不掩饰的恨嫁之心、直言快语的小犀利，却又让人对她



另眼相看。在上周日的节目中，一位男嘉宾感叹“女人太现实”遭其一连串的反驳并直接灭灯引得孟非现场发飙，从而引发了一番网络热议。

在上周日的节目中，一位男嘉宾无意感叹，“现在的女孩子普遍都太现实了，交往的

目的性、功利性都比较强。”不料，9号女嘉宾张静的反应却出奇强烈，“我每次听到男生这么说，都觉得很难接受。女孩子不是现实，她为什么会要求你的物质？是因为你没有给她任何安全感，你所有的行动根本证明不了你能跟她走到底。你自己为什么不去努力，而认为是女人现实呢？因为你可能给她的感受是你不努力、你不上进，可能未来会贫贱，所有的爱情在贫贱面前无处藏身。”话音未落，啪的一声灭了灯。孟非表情略显不悦，平静地问道，“你觉得男人拿出了什么样的东西女人就有安全感？”张静答道：“要把人生规划真正做出来，告诉你你在做什么。”

随后，孟非的情绪开始激动起来，语速也明显加快，“假定我今年28岁，在和一个小姑

娘谈恋爱。我跟她说我35岁的时候要成为中国最优秀的主持人，我要为这个事努力一辈子。我一直努力、拼命，这是我一辈子奋斗的目标。如果你是那个姑娘，你听完了会有什么反应？”张静回道：“我会转身就走！”听此，孟非忍不住发飙道：“为什么你不理解我这个目标呢？你说我不上进，那我告诉你，我每天都在努力，为了我的目标奋斗，你为什么又不相信我呢？你要一个男人给你一套房子，这个东西马上就能放在那儿，房产证马上就能给你看，这是个房子。而我告诉你，我在奋斗、在努力，这个东西是看不到的！”节目播出后，网友纷纷对张静的观点表达了不满，同时也是对孟非的发飙大感惊讶，但也都给予了理解。事后，孟非也在微博对自己过于激动的反应表达了歉意，“听人告诉我，节目里有一段话我比较激动。在我这个年纪还会这样，真的挺惭愧。当时我应该表达这个观点，但语气应该再平和一些。抱歉。”

（据新华娱乐）



张柏芝东方神起 首次合作

10月10日，受韩国KBS 2TV的邀请，正在韩国首尔与韩国一线男星张东健、著名导演许秦豪一同为影片《危险关系》做宣传的华语女星张柏芝与韩国当红组合“东方神起”一同参与了韩国超人气节目《Gag Concert》的录制。据了解，韩国KBS电视台很少邀请海外艺人录制该节目，《Gag Concert》节目组负责人表示，邀请张柏芝来参与节目录制，是因为张柏芝在亚洲有着非凡的影响力。（据新华娱乐）